

地摊经济热 “摆摊神车”股飙升

这两天刷网络社交平台，最热的莫过于“地摊经济”。五菱荣光推出的一款“摆摊神车”，更是赚足眼球与热度。在资本市场，与“地摊经济”相关的概念股持续走强，在港股上市的五菱汽车股价 3 日盘中一度飙升近 130%。

截至本月 3 日，超过 10 只“地摊经济”概念股收盘涨停。小商品城、茂业商业、广百股份、百大集团等股票继续涨停。随着各地政策的放开，“地摊经济”成了经济复苏的新动力，一方面拉动就业人数上升，另一方面带动消费。

“地摊经济”之所以如此受关注，与今年“稳就业”有关。东北证券认为，随着各地政策的放开，“地摊经济”成了经济复苏的新动力，一方面拉动就业人数上升，另一方面带动消费。

分析人士认为，“地摊经济”相关政策放开之后，消费行业的市场表现会有一定提升，在市场走势较弱的环境下提升更为明显。具体到行业层面而言，食品饮料相对于休闲服务、商业贸易表现更好，低端消费品如啤酒、调味品的市场表现也会有所提升。

多股发布股价异常波动公告

近日，多家“地摊经济”概念股由于涨得太突然，纷纷发布股票交易波动公告。2 日晚间，小商品城发布公告称，公司股票连续 3 个交易日日内收盘价格涨幅偏离值累计达到 20%，属于异常波动。公告指出，经自查，不存在影响公司股票交易价格异常波动的应披露而未披露的重大信息。

广百股份也同样由于股票交易异常波动发布类似公告称，除正在持续推进履行友谊集团 100% 股权转让给广百股份的承诺事宜外，不存在关于公司的应披露而未披露的重大事项。

汽车板块短期受刺激

“五菱荣光出了一辆专门为摆摊服务的货车”，3 日，全媒体记者留意到，多个微信群的小伙伴都在群里上传这款“摆摊神车”。据五菱专用车公众号显示，这款全新的五菱荣光翼开启售货车是专门为“地摊经济”所打造的一款车型。

受消息影响，在港股上市的五菱汽车 3 日股价一度飙升近 130%。截至 3 日收盘，五菱汽车股价报 0.305 港元，涨幅达

53.7%。在 A 股方面，相关汽车板块在尾盘时也出现了一波上涨，包括福田汽车、长安汽车、小康股份、江铃汽车、众泰汽车、亚星客车等大幅拉升。值得注意的是，这些汽车厂商旗下分别拥有皮卡、货车、轻型客车、多用途车、客车等车型。其中，福田汽车在 3 日收盘前涨停，收盘价为 1.98 元。

据北汽福田汽车近日发布的公告显示，今年 5 月汽车销量为 6.6 万辆，同比上涨近 48%。今年前 5 月销量为 25.4 万辆，同比上涨 11.65%。从具体车型看，今年 1~5 月北汽福田全系货车销量上涨。

早在 4 月份，随着国内疫情防控形势好转，全国多个城市货运已逐步恢复。据货拉拉平台当月的一份大数据显示，其业务量已恢复到疫情前 90% 以上。华南地区的广东、福建、海南等货运需求恢复势头最为强劲，接近或超过 100%。

分析认为，新基建以及运输行业的恢复，对商用车拉动作用明显。如今再加上“地摊经济”的利好，会带来短期刺激。但这波汽车行情能火多久，未来中长期走势还得看行业景气度。

“地摊经济”数字化或是未来方向

显然，地摊经济已经在一定程度上激发出社会热情。有分析称，因为对于“地摊经济”理解并不是简单摆个地摊那么“狭隘”，它可以体现城市的活力和韵味，提高市民的幸福指数。“国家肯定要发展小经济，而‘地摊经济’处于该市场链条的终端。”中南财经政法大学数字经济研究院执行院长盘和林接受记者采访时表示。

“地摊经济”后市如何？分析人士认为，随着疫情防控形势持续向好，“地摊经济”等老百姓喜闻乐见的经济模式获得新一轮发展，数字化的“低门槛、低成本、快部署”三大特点，为小微商家经营提供有力支撑，推动我国数字经济进阶发展。

“对于 A 股投资者，相关的商业零售股，可适当关注。”万联证券广州白云分公司投资总监陈驰告诉记者，对于连续涨停的个股，还是要注意投资风险。

据《广州日报》

超级幸运刮 福运带回家

近日，笔者从桂林市福利彩票发行中心了解到，为回馈广大彩民一直以来对福利彩票的关心与支持，促进福利彩票事业的发展，中国福利彩票发行管理中心开展“超级幸运”即开型彩票游戏派奖活动。

桂林市福彩中心工作人员介绍，“超级幸运”即开型彩票游戏派奖活动自 2020 年 6 月 6 日 0 时起，7 月 15 日 24 时止（以销售系统实际兑奖时间为准），连续派奖 40 天。奖项设置一：超级幸运，超级派奖。凡是刮中一等奖至四等奖的彩票，除获得中奖金额外另奖励相应奖金，奖励金额一等奖 100 万元，二等奖 50 万元，三等奖 10 万元，四等奖 1 万元。奖项设置二：“边刮边抖福运到手”抖音话题挑战赛。活动期间，在“中国福彩”官方抖音号发起

“边刮边抖福运到手”话题挑战赛，奖励设置一等奖 5000 元、二等奖 2000 元、三等奖 1000 元，中奖结果在“中国福彩”抖音号、“福彩刮刮乐”微信服务号等媒体公布。超级幸运刮，福运带回家。欢迎广大彩民朋友们积极参与“超级幸运”即开型彩票游戏派奖活动，实现大奖梦想。

卢显周



兑奖直击：

好险 684 万大奖差点从手中溜走

“这个大奖中得好惊险！要不是最后时刻保留了上期的蓝球，大奖就从手中溜走了。”这是中得双色球第 2020044 期 684 万大奖的武汉彩民小姚（化姓），在兑奖现场讲述的惊险一幕。

5 月 31 日晚，福彩双色球第 2020044 期开出 07、08、16、17、19、24+07 的大奖号，在全国开出的 10 注头奖中，武汉硚口一彩民凭借一张 8+1 的复式票，斩获了其中一注。

6 月 1 日下午 3 点多，大奖幸运者小姚（化姓）携父亲和妻子一道现身，领走了奖金。

今年 25 岁左右的小姚，目前和父亲在硚口区经营着一家小商铺。20 多岁的年龄就斩获大奖，不得不说他好运爆棚。

对于双色球彩票，小姚说平时忙生意，没时间选号，因此他只买守号，而这次带来好运的，就是半年前他随意组合的一组 8+1。每次投注之前，他红球不变，但会根据走势，经常变换蓝球，而 03、07、08，就是他经常变换的蓝球幸运号。

小姚说，在双色球第 2020043 期，蓝球开的是 07，他的 8+1 复式中了一个蓝球 07，获得奖金 140 元。按以往的惯例，在下次投注时，他会换掉 07 这个已中奖了的蓝球。

5 月 31 日下午，小姚路过位于武汉市硚口区解放大道 180 号 6 号门面的福彩第 42030020 号站点时，想到晚上又有双色球开奖，就走了进去，准备继续照打守号。但进去一看上期的奖号，发现他的 8+1 复式中了蓝球 07，当时心中还窃喜，不

错哟，终于小有收获了。

于是，他先是兑了 07 的蓝球奖金 140 元，然后对销售员说，红球不变，蓝球换 08 吧。正当销售员按小姚的要求准备出票时，小姚此时立即喊，停，算了，还是按原票复制照打吧。而正是这突然的一喊，这组 8+1 的守号竟幸运地命中了当期所有的开奖号码。现在想想，要是当时换了蓝球 08，那肯定后悔死了。

小姚介绍，以前他很少在开奖的第二天就去查询开奖号码的。6 月 1 日下午 1 点左右，他因事又路过该站点，于是就想进去看看开奖号码，并顺便把守号再继续投注。进到站点后，一看奖号，发现前面的 6 个红球全有，当时还以为只中了二等奖，但当看见后面的蓝球又是 07 时，小姚竟有点激动地说，“不会吧，我中大奖了吗？”

小姚说，当时站点还有几个彩民，听我说中大奖了，都跑来看我的大奖奖票。从站点出来后，他第一时间把中大奖的消息告诉了妻子；而妻子则说：“看好了再告诉我是不是真的，你不会是大白天说胡话吧。”就连今天来领奖的路上，她都一直怀疑来了后能不能领到奖金。

今年受疫情影响，小姚家的生意一直不好。正当家人商量如何应对时，福彩一下给他送来了 684 万的奖金。他说，以后仍然还会按现在的方式继续买彩票，同时会根据市场需求，看能否转行做点其他生意，毕竟自己现在还年轻，路还很长。

据湖北福彩

贵港购彩者夺大乐透头奖

体彩店主陪同领奖

6 月 3 日晚，体彩大乐透迎来第 2020045 期开奖，当期全国共开出头奖 56 注，广西贵港购彩者成功斩获其中 1 注头奖，出自贵港市民主路上的体彩实体店。6 月 4 日下午，贵港大奖幸运儿火速现身领奖。

大奖得主何先生（化姓）中奖的是一张“7+3”的复式追加彩票，投注额为 189 元。除了中出 1 注追加一等奖和 2 注追加二等奖外，还收获了一连串的小奖，中奖总金额达到 989 万元。

交谈中得知，何先生是体彩大乐透的忠实粉丝，几乎每期都会坚持投注，这个习惯已经保持了五六年时间。

“说来这次中奖也凑巧，平时我守的一组号码一直没出，这次临时改了一下后区的两个数，没想到一改就命中了大奖。可惜没像平时一样选择倍投。”何先生在感叹幸运的同时有些小遗憾。

此次陪同来领奖的还有大奖诞生地的 4507007428 号体彩店店主。大奖得主何先生说，3 日晚上开奖后，自己第一时间就打电话跟体彩店的店主确认和分享，由于人生地不熟，希望店主陪

同自己来南宁领奖。

店主也很爽快地答应了。“大奖毕竟是在我的店里中出的，非常幸运，我也非常激动，一晚没睡好，购彩者多中奖就是我们的心愿。”店主说，回去后要好好做做店里的宣传，把更多的运气福气分享给更多人。

目前，大乐透 9.9 亿元大派奖正在火热进行中。截至第 2020045 期，共中出一等奖 216 注，另有超 6112 万人次分享了幸运奖派奖带来的欢乐和惊喜。

钟洁茜

